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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve eşi  Nagihan Aktaş, Bitlis Tatvan’da helikopter kazasında şehit olan Astsubay Kıdemli Çavuş Şükrü Karadirek’in  ailesiyle iftar sofrasında bir araya geldi.  7. sayfada 

VALİ NACİ AKTAŞ’TAN 
Şehit ailesine ziyaret 

Vali Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünü ziyaret ederek kurumun faaliyetleri ve kent genelinde yürütülen spor yatırımları hakkında bilgi aldı.  8
AFYON’DA SPOR ALTYAPISI MASADA: 

Vali Aktaş brifing aldı 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi  
(AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan’a iade-i ziyarette bulundu. Ziyarette şehirde 

yürütülen sağlık hizmetleri ile üniversitenin akademik çalışmaları ele alındı. 8. sayfada 

AFYON’DA SAĞLIK VE ÜNİVERSİTE 
İş birliği masada 

Tüm hekimlerimizin 
14 MART  

TIP BAYRAMI 
KUTLU OLSUN 

n AFSÜ Tıp Fakültesi Genel Cerrahi Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Sezgin Yıl-maz, modern bir endoskopik görün-tüleme sistemi olan koledokoskopinin basit bir ifadeyle “safra kanalının 
içeriden kamera ile görüntülen-
mesi” işlemi olduğunu söyledi. Bu yön-tem sayesinde safra kanalında oluşan taşların, darlıkların, çamur birikim-lerinin ve tıkanıklıkların doğrudan gö-rüntülenebildiğini belirtti.     

n Koledokoskopi yöntemi sayesinde hem tanı süresinin önemli ölçüde kı-saldığını hem de birçok hastanın açık cerrahiye gerek kalmadan tedavi edile-bildiğini dile getiren Prof. Dr. Yılmaz, yöntemin özellikle tekrarlayan sarılık, safra yolu tıkanıklıkları ve pankreatit gibi rahatsızlıkların tedavisinde büyük avantaj sağladığını vurguladı.  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

AYNI ANDA 

AFSÜ’DE YENİ UYGULAMA

AFSÜ Hastanesi’nde uygulamaya alınan koledokoskopi yöntemi  
sayesinde safra yolları ve sindirim sistemi hastalıklarının tanısı daha hızlı ve 
doğru şekilde konulabilecek. Yeni yöntemle bazı hastalar açık ameliyata 
gerek kalmadan aynı işlem sırasında tedavi edilebilecek. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi’nde sindirim sistemi hastalıklarının tanı ve tedavisinde önemli bir yenilik hayata geçirildi. AFSÜ Hastanesi Genel Cerrahi Kliniği’nde uygulanmaya başlanan koledokoskopi yöntemi, safra yolları başta olmak üzere karaciğer, pankreas ve safra kesesinde görülen pek çok hastalığın tanısında yüksek doğruluk sağlıyor.

AFSÜ Hastanesi’nde Koledokoskopi Ünitesi’nin faaliyete geçmesiyle birlikte bölgede ilk kez  bu düzeyde bir endoskopik görüntüleme ve tedavi imkânı sunulmuş oldu. Prof. Dr. Yılmaz, “Artık birçok  
vakayı başka merkezlere sevk etmeye gerek kalmadan burada başarılı şekilde tedavi  

edebileceğiz. Bu gelişme Afyonkarahisar ve çevre illerde yaşayan vatandaşlarımız için modern ve  
önemli bir sağlık hizmeti kazanımıdır” ifadelerini kullandı.

SAFRA KANALLARI  

GÖRÜNTÜLENİYOR 

TANI SÜRESİ KISALIYOR

BÖLGE İÇİN BÜYÜK SAĞLIK KAZANIMI

11AFSÜ’DE KADIN SAĞLIĞINDA SAĞLIKLI YAŞ ALMA ELE ALINDI 

Dünya Pi Günü’ne özel 
Bilim Kafe  
etkinliği
n AKÜ tarafından Dünya Pi Gü-nü kapsamında düzenlenen  Bilim Kafe etkinliğinde  orta-okul öğrencilerine sayıların tarihsel gelişimi anlatıldı.  10 

GRiP DiYE GiTTi,  
HAYATINI KAYBETTi 

SARI  
SERUM  

DAVASINDA 
YENİ  

GELİŞME

İki çocuk babası 38 
yaşındaki Mehmet 

Gündoğan’ın 
ölümüyle 

 ilgili davanın ikinci 
duruşmasında 

tanıklar dinlendi, 
dosya inceleme için 

üst kurula gönderildi.
Afyonkarahisar’da 38 yaşın-daki Mehmet Gündoğan’ın grip şikayetiyle gittiği özel bir klinik-te uygulanan “sarı serum” teda-visi sonrası hayatını kaybetti-ğini ODAK gündeme getirmişti. Afyonkarahisar başta olmak üzere tüm Türkiye’de büyük yankı uyan-dıran “Sarı Serum” davasının ik-inci duruşması dün gerçekleşti-rildi. 7. Asliye Ceza Mahkeme-si’nde görülen duruşmada, olay-la ilgili hazırlanan Adli Tıp ra-

porunun üst kurul tarafından incelenmesine karar verildi. Duruşmada klinik çalışanları ile 112 Acil Servis personeli tanık olarak dinlenirken, haya-tını kaybeden Gündoğan’ın eşi Songül Gündoğan, eşinin ölü-münde ihmal olduğunu öne sü-rerek sanığın cezalandırılmasını istedi. Mahkeme heyeti dosya-nın üst kurul tarafından de-ğerlendirilmesi için duruşmayı 1 Temmuz tarihine erteledi.
11ÖZKAYA’DAN PAZAR ESNAFINA ZİYARET

15 yıllık gelenek
Ulupınar’dan birlik ve beraberlik sofrası

Yarışmayla tanınmıştı:

 Evinde ölü bulundu
“İşte Benim Stilim” yarışmasıyla 

tanınan 27 yaşındaki moda 
tasarımcısı Ayşegül Eraslan,  
İstanbul’daki evinde hayatını 

kaybetmiş halde bulundu. Olayla 
 ilgili soruşturma başlatıldı.  

AYRINTILAR 3. SAYFADA 

AFYONKARAHİSAR’DA 
Sosyal medya  
üzerinden  
dolandırıldılar 

5

n Başkan Ulupınar Petrol ve Lojistik A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Osman Ulupınar’ın ev sahipliğinde düzen-lenen geleneksel iftar programı, Af-yonkarahisar protokolü ve iş dünya- sını aynı sofrada buluşturdu.
12OLGUN, VATANDAŞLA İFTARDA 

Sabri Can Bekle  
esnafa seslendi: 

içlerinden  
birisiyim

Afyonkarahisar Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkan adayı Sabri Can Bek-le, yaklaşan seçimler önce-sinde ODAK’a özel açıklama-larda bulundu. 12.sayfada

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Özellikle sanayi bölgesinden geldiği  iddia edilen koku nedeniyle bölgede yaşayanlar ve ilçeye giriş yapan sürücüler zor anlar yaşadıklarını belirtti. 12’de 

Başmakçı’da vatandaş çözüm bekliyor 
Başmakçı girişinde  

yayılan koku 
vatandaşların  

tepkisine neden oldu. 

Derece alan 
öğrenciler  

belgelerini aldı  TÜBİTAK 2204-A Lise Öğ-rencileri Araştırma Proje-leri Yarışması Konya Bölge Finallerinde derece elde eden Afyonkarahisarlı öğ-retmen ve öğrenciler için İl Millî Eğitim Müdürlüğün-de belge töreni gerçekleş-tirildi. 7. sayfada 

Bekle, “Afyon’un 
 mozaiğinin tamamının  
temsil edilebileceği güzel bir yönetim  
kadrosu yapmayı planlıyoruz” dedi
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Perran Kutman  
46 yıl sonra tiyatro 

sahnesindeTürk sinemasının unutulmaz filmlerinden ‘Gırgıriye’ aynı isimle tiyatro sahnesine uyarlandı. 46 yıl sonra tiyatro sahnesine çıkacak olan Perran Kutman, “Müjdat (Gezen) ‘Zor durumdayım gelmen lazım’ dedi, ben de onu kırmadım” dedi
Kadroda yer alan Perran Kutman, “Ben erken geldim, baktım  

kimse yok. Sadece sahnede birisi vardı. Müjdat geldi ve duygulandım. 
Tiyatro sahnesine 46 yıl sonra çıkıyorum. Bu sektörde 55 yılıma 

teşekkür ederim” diyerek, duygu dolu anlar yaşadı.

Magazin

>> Habertürk’ten Çetin Kan’ın haberine göre; Türk sinemasında iz bırakan ‘Gırgıriye’ 46 yıl sonra aynı isimle müzikal olarak tiyatro sahnesinde seyircisiyle buluşmaya hazırlanıyor. Müjdat Gezen’in kaleme aldığı ve aynı zamanda yönettiği ‘Gırgıriye’ müzikali için geri sayım başladı. Ekip, basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Müjdat Gezen, duyduğu mem-nuniyeti dile getirerek, “Bu fotoğraf mutluluk verici. Bu fotoğrafı da çekmek sizlere nasip oldu, bizlere de onur oldu. Bu filmi 18 milyon kişi izlemişti. Bu tiyat-roya 18 milyon kişi gelmesin ama çok olur. Ya da gel-sin ya...” diyerek, espri yaptı. Gezen, “Bizi yalnız bı-rakmayan seyircimize, en ufak rolden en büyük role kadar emek veren oyuncularımıza çok teşekkür edi-yorum” ifadelerini kullandı. n  KAYNAK HABERTÜRK

Galatasaraylı futbolcu Mauro Icardi, uzun süredir gündemde olan Wanda Nara ile boşanma sürecinin resmen tamamlandığını açıkladı. Mauro Icardi, uzun süredir kamuoyunda tartışılan evliliğini Wanda Nara ile resmen sonlandırdığını duyurdu. Arjantinli yıldız, boşanma sürecinin İtalya’da yürütüldüğünü ve yasal sürecin tamamlandığını açıkladı. 
BOŞANMA SÜRECİ MİLANO’DA 

TAMAMLANDI Boşanma davasının görüldüğü Milano’da bulunan Icardi, süreci bizzat kendisinin başlattığını belirtti. Kasım 2024’te resmi boşanma başvurusu yaptığını ifade eden futbolcu, Mart 2025’te hâkimin ayrılık kararını 

verdiğini ve İtalyan yasalarına göre bu sürecin bir yıl sürdüğünü söyledi. 
SOSYAL MEDYADAN AÇIKLADI Icardi, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, bir yıldır hakkında ortaya atılan bazı iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek, “Bir yıl önce adaletten istediğim tek şey boşanmaktı ve bugün bu süreç resmen tamamlandı” ifadelerini kullandı. Boşanma sürecinde sık sık magazin gündeminde yer alan çiftin ayrılığı, özellikle Arjantin ve Avrupa basınında geniş yankı uyandırdı. Icardi’nin Milano’daki duruşmaya sevgilisi China Suárez ile birlikte katıldığı da öğrenildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

ICARDI VE WANDA NARA 
resmen boşandı 

‘Savaş Üstüne Savaş’ (One Battle After Another) filmiyle Altın Küre kazanan ve pazar gecesi verilecek Oscar Ödülleri’nin en güçlü adaylarından biri olan Teyana Taylor, Time dergisi tarafından seçilen ‘Yılın Kadınları’ arasında yer aldı. Son dönemin en gözde Hollywood yıldızı Teyana Taylor, diğer oyuncular Sheryl Lee Ralph, Lucy Liu ve Mariska Hargitay ile birlikte Time dergisinin Yılın Kadınları Ödül Töreni’nde onurlandırılan isimler arasındaydı. Time, her yıl daha iyi ve daha eşit bir dünya için çalışan kadınları ödüllendiriyor. Dört Hollywood yıldızının yanı sıra Amy Sherald, Brandi Carlile, Mahnoor Omer, Rahibe Norma Pimentel, Safeena Husain, Isata Dumbuy, Chloe Zhao, Sydney McLaughlin-Levrone, Reshma Saujani, Lucy Liu, Mel Robbins, Reshma Kewalramani ve Kecia Steelman da onurlandırıldı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

yılın kadını seçildi
Teyana Taylor 

Haldun Dormen’in  
anısına öğrencilere  

Merhum sanatçı Haldun Dormen’in oğlu Ömer Dormen, 
babasının vizyonunu sürdürecek kapsamlı bir burs ve eğitim 

seferberliği başlattığını duyurdu. 6 Ocak 2026’da enfeksiyon 
nedeniyle hastaneye kaldırılan duayen sanatçı Haldun 

Dormen, 21 Ocak’ta 97 yaşında hayatını kaybetmişti. 
Dormen’in vasiyeti doğrultusunda 25 Ocak Pazar günü 

Harbiye Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde bir veda töreni 
düzenlenmişti. Haldun Dormen, Teşvikiye Camii’nde kılınan 

cenaze namazının ardından 
Zincirlikuyu Mezarlığı’ndaki aile 

kabristanına defnedilmişti. 
Dormen’in hatırasını 

yaşatmak ve Türk 
tiyatrosuna yeni 

yetenekler kazandırmak 
amacıyla anlamlı bir adım 
atıldı. Oğlu Ömer Dormen,  

kapsamlı bir burs ve eğitim 
seferberliği başlattı.

burs verilecek
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Ayşegül Eraslan,  İstanbul’daki evinde ölü bulundu. Televizyon programı İşte Benim Stilim ile tanınan ve sosyal medya paylaşımlarıyla geniş bir takipçi kitlesine ulaşan 27 yaşındaki Eraslan’ın  yaşamını yitirdiği belirlendi.  
EVİNDE HAREKETSİZ  

HALDE BULUNDU  Olayın İstanbul’un Ortabayır Mahallesi’nde meydana geldiği öğrenildi. Edinilen bilgilere göre, genç moda tasarımcısından uzun süre haber alamayan yakınları durumu kontrol etmek için evine geldi. Kapıyı çalmalarına rağmen açan olmayınca polis ekiplerine ihbarda bulunuldu. Olay yerine gelen ekipler, içeri girdiklerinde Ayşegül Eraslan’ı hareketsiz halde buldu. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrollerde Eraslan’ın hayatını kaybettiği tespit edildi.  
PAYLAŞIMLARI  

DİKKAT ÇEKTİ  Olayın ardından Eraslan’ın sosyal medya hesabında yaptığı son paylaşımlar dikkat çekti. Paylaşımında, “Paylaşmadığım 
şeyler vardır; sizin 
bilmediğiniz, size 
anlatmadığım… Tek bildiğim, 

ben çok iyi bir insandım. 
Kimseye kötülüğüm olmadı.” ifadelerine yer  verdiği görüldü. Ayrıca kanlı bir not kağıdı üzerinde “Hayatta insanlara hep değer verdim, babamdan özür dilerim” yazdığına dair görüntülerin de paylaşıldığı belirtildi. 

Yarışmayla tanınmıştı:

 Evinde ölü bulundu
“İşte Benim Stilim” yarışmasıyla tanınan 27 yaşındaki moda 
tasarımcısı Ayşegül Eraslan, İstanbul’daki evinde hayatını  
kaybetmiş halde bulundu. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. 

AYŞEGÜL ERASLAN KİMDİR?  
İstanbul doğumlu olan Ayşegül Eraslan, televizyon  

ekranlarında yayımlanan “İşte Benim Stilim” yarışmasıyla 
tanınmıştı. Moda tasarım alanında  

çalışmalar yürüten Eraslan’ın İstanbul’daki atölyesinde 
 tasarım üretmeye devam ettiği ve çeşitli defileler için 

koleksiyon hazırladığı biliniyordu. 

SORUŞTURMA 
BAŞLATILDI  

Olayın ardından genç tasarımcının 
cansız bedeni, kesin ölüm nedeninin 

belirlenmesi amacıyla  
Adli Tıp Kurumu’na gönderildi.  

Polis ekipleri, olayla ilgili geniş çaplı 
soruşturma başlatırken, Eraslan’ın 

ölümüne ilişkin detayların  
araştırıldığı bildirildi. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturma kapsamında yasa dışı bahis sitelerine teknik altyapı sağladığı değerlendirilen kişilere yönelik operasyon gerçekleştirildi. İstanbul İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince Bursa merkezli düzenlenen eş zamanlı operasyonda 8 şüpheli gözaltına alındı.  
DİJİTAL MATERYALLERDEN 
DELİLLERE ULAŞILDI  Başsavcılıktan yapılan açıklamada, Terörizmin Finansmanının Önlenmesi ve Aklama Suçu Soruşturma Bürosu tarafından yürütülen soruşturma çerçevesinde 6 Mart’ta gerçekleştirilen Fincrypto UAB (Paymix) operasyonunda ele geçirilen dijital materyaller üzerinde yapılan ön incelemelerde önemli bulgulara ulaşıldığı belirtildi. İncelemelerde, Pentech Bilişim Teknolojileri Sanayi ve Ticaret Limited Şirketinin yasa dışı bahis sitelerine teknik altyapı sağladığına dair kuvvetli deliller elde edildiği ifade edildi. Soruşturma kapsamında 9 Mart tarihinde söz konusu şirkete Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonunun (TMSF) kayyum olarak atandığı bildirildi. Yapılan detaylı incelemeler sonucunda Pentech Bilişim ile bağlantılı olduğu değerlendirilen şüphelilere yönelik 13 Mart’ta Bursa merkezli eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyon kapsamında şüphelilerin adreslerinde arama ve el koyma işlemleri gerçekleştirildi. Soruşturma kapsamında ayrıca Beluza Yazılım Bilişim Teknolojileri Turizm Tarım Gıda ve İnşaat Yatırımları Limited Şirketi’ne de İstanbul Nöbetçi Sulh Ceza Hakimliğinin kararıyla TMSF kayyum olarak atandı. Şüphelilerin suçtan elde ettiği değerlendirilen mal varlıklarına yönelik olarak ise 10 taşınmaz, 5 araç ve banka hesaplarına el konulduğu bildirildi. Yetkililer, soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğünü açıkladı.

Yasa dışı bahis 
operasyonu:  
8 şüpheli  

gözaltında

Afyonkarahisar’da seyir halindeyken arka tekerleği çıkan otomobilin refüje girmesi sonucu iki kişi yaralandı. Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Karacaören köyü yakınlarında meydana gelen kazada, seyir halindeki 

bir otomobilin arka tekerleğinin çıkması sonucu araç kontrolden çıkarak refüje girdi. Kazada araçta bulunan iki kişi yaralandı. Edinilen bilgilere göre, E.D. idaresindeki 06 LRL 72 plakalı otomobilin arka tekerleği henüz belirlenemeyen bir nedenle seyir halindeyken yerinden çıktı. Tekerleğin çıkmasıyla sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği araç savrularak 

refüje girdi. Kazada sürücü E.D. ile araçta bulunan G.A. yaralandı. Olayı gören vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. Kaza sonrası bölgede inceleme başlatan jandarma ekipleri olayla ilgili soruşturma başlattı. 

SEYİR HALİNDEKİ OTOMOBİLİN TEKERLEĞİ ÇIKTI

2 YARALI 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

14 MART 2026 CUMARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8846

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  
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SGK Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliğinden yapılan yazılı açıklamada, kamuoyunu doğru bilgilendirmek amacıyla söz konusu iddialara ilişkin açıklama yapılmasına ihtiyaç duyulduğu belirtildi.  
İNCELEMELER YAPILDI  Açıklamada, Kurum tarafından  2021-2025 yılları arasında yürütülen yoğun denetim ve incelemeler neticesinde 560 bin 540 kişinin “sahte sigortalı” olarak tespit edildiği bildirildi. 

Ortaya atılan iddialardaki yüksek rakamların yalnızca sahte sigortalı olarak bildirilen kişi sayısını ifade ettiği vurgulanan açıklamada, bu sayıların emeklilik iptallerine ilişkin bir veri niteliği taşımadığının altı çizildi.  
DETAYLAR PAYLAŞILDI  Kurumun gerçekleştirdiği denetimler sonucunda gerçek iptal rakamlarına da yer verilen açıklamada, şu ifadeler kullanıldı: “Yapılan bu incelemelerin sonucunda toplam 12 bin 209 kişinin emekliliği iptal edilmiştir.  4-a (SSK) kapsamında 9 bin 304 kişinin, 4-b  (Bağ-Kur) kapsamında ise  2 bin 905 kişinin emekliliği iptal edilmiştir.” Açıklamada ayrıca, vatandaşların dezenformasyona karşı dikkatli olmaları istenerek, doğru bilgi için Kurumun resmi sosyal medya hesapları ve internet  sitesi üzerinden yapılan açıklamaların dikkate alınmasının önem  arz ettiği kaydedildi. 

SGK'dan iddialara yalanlama 
 SGK, bazı basın organlarında yer alan “son 5 yılda 650 bin kişinin emekliliğinin 

 iptal edildiği” yönündeki iddiaların gerçeği yansıtmadığını, yapılan incelemeler 
sonucunda emekliliği iptal edilen kişi sayısının 12 bin 209 olduğunu duyurdu.

TÜİK verileri 
yayımlandı:   
Yabancılara 
satılan konut 
sayısında 
düşüş  TÜİK tarafından yayımlanan son veriler, inşaat sektöründe üretimin vites yükselttiğini ve konut piyasasında dengelerin değiştiğini ortaya koydu. İnşaatın farklı kollarındaki hareketlilik ile konut satışlarındaki yükseliş piyasanın nabzını değiştirirken; özellikle ipotekli satışlardaki artış ve yabancı yatırımcı ilgisindeki gerileme dikkat çekti.  Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan İnşaat Üretim Endeksi verilerine göre inşaat üretimi 2026 yılı ocak ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 8,0 arttı. İnşaatın alt sektörleri incelendiğinde (2021=100 referans yılı) bina inşaatı sektörü endeksi yıllık bazda yüzde 8,1 artış gösterdi. Bina dışı yapıların inşaatı sektörü endeksi yüzde 8,8 artarken, özel inşaat faaliyetleri sektörü endeksi yüzde 7,1 yükseldi. İnşaat üretimi 2026 yılı ocak ayında bir önceki aya göre yüzde 0,9 arttı.

Bayram öncesi ikinci el araç piyasasında hareketlilik bekleniyor Türkiye’de araç ticaretinin büyük bölümünü oluşturan ikinci el otomobil piyasasında bayram öncesi hareketlilik beklentisi artıyor. Motorlu Araç Satıcıları Federasyonu (MASFED) Genel Başkanı Aydın Erkoç, yaptığı açıklamada, özellikle bayram ve yaz sezonu öncesinde ikinci el araç 

talebinin hız kazandığını belirterek, piyasada gelecek haftalarda canlılık beklediklerini söyledi. Türkiye İstatistik Kurumu  (TÜİK) verilerine göre, 2025  yılında 11 milyon 213 bin 405 aracın devrinin gerçekleştiğini anımsatan Erkoç, bu rakamın, ikinci el araç ticaretininTürkiye otomotiv sektörünün hacmini ortaya koyduğunu bildirdi.  n  KAYNAK İHA  

Bayram öncesi hareketlilik bekleniyor



 CUMARTEZİ 
14 MART 2026 5GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Nevruz öncesi güvenlik toplantısıAfyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde 21 Mart Nevruz Bayramı öncesi alınacak güvenlik tedbirleri değerlendirildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, müdür yardımcıları ve şube müdürleriyle birlikte Emniyet Genel Müdürü Mahmut Demirtaş başkanlığında Video Konferans Sistemi (VKS) üzerinden gerçekleştirilen “21 Mart Nevruz Bayramı” konulu toplantıya katıldı.

GÜVENLİK DEĞERLENDİRİLDİGerçekleştirilen toplantının  ardından İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol başkanlığında bir değerlendirme toplantısı yapıldı. Toplantıda, Nevruz Bayramı’nın huzur ve güven ortamı içerisinde  kutlanabilmesi amacıyla yürütülen hazırlıklar kapsamlı şekilde ele alındı.

ÇALIŞMALAR GÖZDEN GEÇİRİLDİToplantıda sahada görev   ekiplerin planlamaları ile alınacak güvenlik tedbirleri detaylı şekilde istişare edildi. Birimler tarafından yürütülen hazırlık çalışmalarının  gözden geçirildiği toplantıda, kamu düzeninin sağlanmasına yönelik  tedbirler değerlendirildi.

TÜM BİRİMLER GÖREV BAŞINDA Yapılan açıklamada, kadim geleneklerin önemli bir parçası olan Nevruz Bayramı’nın birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını pekiştiren önemli bir gün olduğuna dikkat çekilerek vatandaşların bayram coşkusunu huzur ve güven içinde yaşayabilmesi için tüm birimlerin görev başında olduğu ifade edildi.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Cuma namazını Paşa Cami’nde eda ederek vatandaşlarla bir araya geldi. Namazın ardından kılınan cenaze namazına katılan Vali Aktaş, hayatını kaybeden vatandaşlar için yapılan dualara eşlik etti. Cuma namazı öncesi ve sonrasında cami cemaatiyle sohbet eden Vali Aktaş, vatandaşlarla bir süre görüşerek talep ve görüşlerini dinledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada Vali Aktaş, vatandaşlarla yakından ilgilendi. Namazın ardından merhume Emine Akgül, 

merhum İsmail Uğur ve merhume Atike Tosun için kılınan cenaze namazına katılan Vali Aktaş, cenaze töreninde ailelere başsağlığı dileklerini iletti. Duaların edilmesinin ardından cenaze törenine katılan vatandaşlarla birlikte merhumlar için taziyelerini sundu. Cenaze namazı sonrası ailelerle yakından ilgilenen Vali Aktaş, merhumların yakınlarına sabır ve başsağlığı diledi. Aileler ise Vali Aktaş’ın cenaze törenine katılmasından duydukları memnuniyeti dile getirerek kendisine teşekkür etti. 

Vali Naci Aktaş  
cenaze namazına katıldı 

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekipleri, “Bilişim Sistemlerinin Kullanılması Suretiyle Nitelikli Dolandırıcılık” suçu kapsamında yürüttükleri çalışmalar sonucunda önemli bir operasyona imza attı. Edinilen bilgilere göre bir vatandaş, sosyal medya platformunda yayımlanan iş makinesi satış ilanı üzerinden iletişime geçtiği kişiler tarafından dolandırıldığını belirterek emniyete başvurdu. 
TEKNİK VE FİZİKİ TAKİP BAŞLATILDI  Yapılan incelemelerde vatandaşın, iş makinesi satın almak amacıyla şüphelilerin verdiği hesaplara toplam 250 bin TL gönderdiği, ancak daha sonra dolandırıldığını fark ettiği 

öğrenildi. Şikâyetin ardından harekete geçen emniyet ekipleri, olayın aydınlatılması ve şüphelilerin yakalanması için teknik ve fiziki takip başlattı. Yürütülen çalışmalar sonucunda şüphelilerin kimlikleri tespit edilerek Ankara ve  İstanbul illerinde eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyon kapsamında   şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 2’si çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderilirken,  olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. 
n  HABER MERKEZİ

Sosyal medya üzerinden dolandırıldılar Afyonkarahisar’da sosyal medya üzerinden iş makinesi satın almak isteyen bir vatandaşın dolandırılması üzerine polis ekipleri tarafından düzenlenen operasyonda 3 şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 2’si çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı

Milli Savunma Bakanlığı,  “İran’dan ateşlenip Türk hava sahasına giren bir balistik mühimmat Doğu Akdeniz’de konuşlu NATO hava ve füze savunma unsurları tarafından etkisiz hâle getirilmiştir” açıklamasında bulundu. Geçtiğimiz günlerde Hatay ve G aziantep semalarında da İran  füzesi düşürülmüştü. Milli Savunma Bakanlığı’ndan  (MSB) yapılan açıklamada şu ifadeler yer aldı: “İran’dan ateşlenip Türk hava sahasına giren bir balistik mühimmat  Doğu Akdeniz’de konuşlu NATO hava ve füze savunma unsurları tarafından  etkisiz hâle getirilmiştir. Ülkemizin 

topraklarına ve hava sahasına yönelen her türlü tehdide karşı gerekli tüm tedbirler kararlılıkla ve tereddütsüz bir şekilde alınmakta, olayın bütün boyutlarıyla 
aydınlatılması için ilgili ülkeyle görüşülmektedir. Milli güvenliğimiz öncelenerek bölgedeki tüm gelişmeler dikkatle takip edilmektedir

MSB: İran’dan ateşlenen bir füze daha imha edildi
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla Resmi Gazete’de yayımlanan karar doğrultusunda Afyonkarahisar’da enerji altyapısını güçlendirecek önemli bir adım daha atıldı. Karar kapsamında, şehirde hayata geçirilmesi planlanan enerji nakil hatlarının yapımı için belirlenen güzergahlardaki taşınmazlar hakkında acele kamulaştırma süreci başlatıldı. 
ACELE KAMULAŞTIRMA KARARI ALINDI  Resmî Gazete’de yayımlanan karara göre, enerji nakil hatlarının yapımının sağlanabilmesi amacıyla güzergâh üzerinde kalan bazı taşınmazlar için kamulaştırma işlemleri gerçekleştirilecek. Buna göre elektrik dağıtım tesislerinin kurulacağı alanlarda mülkiyet şeklinde 

kamulaştırma yapılacak, hat emniyet sahaları için ise irtifak hakkı tesis edilecek. Söz konusu işlemler, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 27’nci maddesi kapsamında Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi (TEDAŞ) Genel Müdürlüğü tarafından yürütülecek. 
ÜÇ FARKLI NOKTADA ENERJİ NAKİL HATTI  Karar doğrultusunda Afyonkarahisar’da üç farklı noktada enerji nakil hattı projesi hayata geçirilecek. Bu kapsamda Çakırözü KÖK2 – KÖK ENH, Küçükhüyük KÖK ENH ve Yenimahalle KÖK ENH projeleri için gerekli çalışmalar başlatılacak. Projelerin tamamlanmasıyla birlikte şehirde elektrik iletim altyapısının güçlendirilmesi ve enerji arz güvenliğinin artırılması hedefleniyor. 

ERDOĞAN  
iMZALADI: Afyon'da  
kamulastırma  

kararı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip  
Erdoğan’ın imzasıyla  
Resmî Gazete’de yayımlanan  
kararla, Afyon’da yapılacak enerji nakil hatları için bazı 
taşınmazların acele kamulaştırılmasına karar verildi.

MHP Afyonkarahisar 
Milletvekili Mehmet 
Taytak, Gençlik ve Spor 
Bakan Yardımcısı  
Hamza Yerlikaya’yı ziyaret 
ederek Afyonkarahisar’da  
hayata geçirilecek 
yatırımlar üzerine 
değerlendirmelerde 
bulunduklarını söyledi.  
MHP Afyonkarahisar  Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Hamza Yerlikaya’yı ziyaret etti. Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan Taytak, Afyonkarahisar’da planlanan yatırımlar üzerine görüş alışverişinde bulunduklarını ifade etti. 
YATIRIMLAR ÜZERİNE KONUŞULDU   Milletvekili Taytak, ziyaretin ardından yaptığı açıklamada, “Gençlik ve Spor Bakan Yardımcımız Hamza Yerlikaya’yı ziyaret ederek; geçtiğimiz günlerde sözleşmesini imzaladığımız Gençlik  Merkezi ve Taşoluk Yatılı Kamp Spor Eğitim Merkezi projesi  başta olmak üzere ilimizde hayata geçirilecek yatırımlar üzerine değerlendirmelerde bulunduk”  
n  HABER MERKEZİ

MİLLETVEKİLİ  
TAYTAK’TAN BAKAN 

YARDIMCISI  
YERLİKAYA’YA  

ZİYARET

ÖZKAYA’DAN DEĞERLENDİRMEAK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya da  konuya ilişkin yaptığı açıklamada, kararın Afyonkarahisar için önemli bir yatırım olduğunu belirtti. Özkaya, “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla yayımlanan karar doğrultusunda Afyonkarahisar’ımızın  enerji altyapısını güçlendirecek  önemli bir adım  daha atıldı. 

 Şehrimizde yapılacak yeni enerji nakil hatları ile elektrik altyapımız güçlenecek, enerji sorunları inşallah tarihe karışacak” ifadelerini kullandı.  Özkaya, hayata  geçirilecek projelerin  Afyonkarahisar’a ve vatandaşlara  hayırlı olmasını  temenni etti. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin ile birlikte Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Hamza Yerlikaya’yı ziyaret etti. 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Hamza Yerlikaya’yı makamında ziyaret etti. Ziyarete Erkmen Belediye Başkanı Yücel 

Şahin de eşlik etti. Gerçekleştirilen görüşmede Afyonkarahisar merkez başta olmak üzere ilçeler ve beldelerde planlanan gençlik ve spor yatırımları değerlendirildi. Spor altyapısının güçlendirilmesi ve gençlere yönelik projelerin geliştirilmesine ilişkin konular hakkında istişarelerde bulunuldu. 
BAKANLIĞA İLGİ İÇİN TEŞEKKÜR  Milletvekili Ali Özkaya, Afyonkarahisar’ın spor yatırımları açısından gelişimine katkı sağlayacak projelerin önemine dikkat çekerek Gençlik ve Spor Bakanlığının gösterdiği ilgi ve destekten dolayı teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişinin ardından sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar’ın spor yatırımları ele alındı

MİLLETVEKİLİ ALİ ÖZKAYA 

Afyonkarahisar’da ailenin korunması ve 
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların 

değerlendirildiği İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı 
gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal 

Hizmetler İl Müdürlüğünde, ailenin korunması ve 
güçlendirilmesine yönelik yürütülen çalışmaların ele 

alındığı İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı düzenlendi. 
Vali Yardımcısı Bedir Deveci başkanlığında 

gerçekleştirilen toplantıya, İl Müdürü Bilal Erdoğan ile 
ilgili kurum ve kuruluşların temsilcileri katıldı. 

Toplantıda, aile yapısının korunması, toplumsal 
dayanışmanın güçlendirilmesi ve aile odaklı sosyal  

hizmet politikalarının daha etkin yürütülmesine 
yönelik çalışmalar değerlendirildi. Kurumlar arası iş 
birliğinin artırılması, ailelere yönelik destek 
mekanizmalarının güçlendirilmesi ve 
 mevcut projelerin geliştirilmesine ilişkin görüş 
alışverişinde bulunuldu. Yetkililer, aile kurumunun 
güçlendirilmesinin toplumun temel yapısını 
sağlamlaştıran en önemli unsurlardan biri olduğuna 
dikkat çekerek, bu doğrultuda yürütülen çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.  
Toplantı, kurum temsilcilerinin görüş ve önerilerinin 
alınmasının ardından sona erdi 

Aile politikaları masaya yatırıldı
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VALİ AKTAŞ’TAN  
ŞEHiT AiLESiNE  
iFTAR ZiYARETi
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş  
ve eşi Nagihan Aktaş, Bitlis Tatvan’da 
helikopter kazasında şehit olan Astsubay 
Kıdemli Çavuş Şükrü Karadirek’in ailesiyle 
iftar sofrasında bir araya geldi.

Afyonkarahisar Valisi Dr.  Naci Aktaş ile eşi Nagihan Aktaş, Bitlis’in Tatvan ilçesinde meydana gelen helikopter kazasında şehit düşen Astsubay Kıdemli Çavuş Şükrü Karadirek’in ailesini ziyaret ederek iftar programına katıldı. Osmangazi Mahallesi’nde gerçekleştirilen ziyarette, şehidin ailesiyle yakından ilgilenen Vali Aktaş ve eşi, devletin her zaman şehit ailelerinin yanında olduğunu vurguladı. 

Şehit ailelerinin yanındayız  Vali Dr. Naci Aktaş ve Nagihan Aktaş Hanımefendi, iftar programında  şehidin anne ve babası Şerife ve İbrahim Karadirek ile eşi Elif Karadirek ile bir süre sohbet etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada şehidin hatırası yad edilirken, aile fertleriyle yakından ilgilenildi. Ziyaret sırasında konuşan Vali Aktaş, devletin her zaman şehit ailelerinin yanında olduğunu ifade ederek  şehitlerin emaneti olan ailelerin millet için büyük bir değer taşıdığını belirtti. Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhuna dikkat çeken Aktaş, şehit ailelerinin her zaman desteklenmeye devam edeceğini vurguladı. 
n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim  Müdürlüğü tarafından, “57. TÜBİTAK 2204-A Lise Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması Konya Bölge Finalleri”nde derece elde eden öğretmen ve öğrenciler için belge töreni düzenlendi. İl Millî Eğitim Müdürlüğü Makam Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilen  programa İl Millî Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez,  AR-GE Birimi yetkilileri ile bölge finallerinde derece elde eden danışman  öğretmenler ve öğrenciler katıldı.  
SÜNNETCİ: “BİLİMSEL BAŞARI  

HER GEÇEN YIL ARTIYOR” Programda konuşan İl Millî Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, TÜBİTAK proje yarışmalarının öğrencilerin araştırma ve bilimsel düşünme becerilerini geliştirmesi açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Afyonkarahisar’ın bilimsel projelerde her yıl daha güçlü bir başarı ortaya koyduğunu ifade eden Sünnetci, öğrencileri ve danışman öğretmenleri tebrik etti.  
5 PROJE TÜRKİYE FİNALİNE YÜKSELDİ  Bu yıl Konya’da düzenlenen bölge sergisine davet edilen 20 projeden 10’unun derece elde ettiği belirtildi. Bu projelerden 5’i Türkiye finaline yükselerek Afyonkarahisar’ı Türkiye finallerinde temsil etme hakkı kazandı.

TÜBİTAK 2204-A Lise Öğrencileri Araştırma  Projeleri Yarışması Konya Bölge Finallerinde derece elde eden Afyonkarahisarlı öğretmen ve öğrenciler için İl Millî Eğitim Müdürlüğünde belge töreni gerçekleştirildi.  
TÜBİTAK’ta derece alan öğrenciler belgelerini aldı

Coğrafya: Afyonkarahisar Anadolu İmam Hatip Lisesi –  Danışman: Aliye Bozok – Öğrenciler: Melih Eren Kaya, Şahin Demir 
Fizik: Afyonkarahisar Recep Tayyip Erdoğan Anadolu Lisesi – Danışman: Berrin Bakırlı – Öğrenciler: Ramazan Efe Sulak, Ahmet Sedat Ulusoy 
Sosyoloji: Afyonkarahisar Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi FSB Proje Okulu – Danışman: Fatma Demirel Mıstak – Öğrenciler: Hatice Naz Küçükaksoy, Gül Özbek, Beril Bozkurt 
Kimya: Dumlupınar BİLSEM – Danışman: Yıldız Leblebicier – Öğrenciler: Melek Alagöz, Ubeyde Emin Taş, Alperen Birdane Değerler Eğitimi: Dumlupınar BİLSEM – Danışman: Muhammet Öztürk – Öğrenciler: Ecem Dilara Durgut, Kübra Nur Başbunar, Gökçe Nil Özgür  
BÖLGE İKİNCİLİĞİ VE  

ÜÇÜNCÜLÜĞÜ ALAN PROJELER  Yarışmada ayrıca bazı projeler bölge ikinciliği ve üçüncülüğü elde etti. 

BÖLGE İKİNCİLİĞİ: 
Biyoloji: Dumlupınar BİLSEM – Danışman: Öznur Gürsoy – Öğrenciler: Eslem Aykın, Sevim İrem İlhan,  Azra Betül Erol Teknoloji Tasarım: Dumlupınar BİLSEM – Danışman: Murat Malkondu – Öğrenciler: Aras Özgür, Mehmet Arda Okyar, Mustafa Çağan Okyar 
Yazılım: Çay Şehit Ahmet Şahin MTAL / Afyonkarahisar Süleyman Demirel Fen Lisesi – Rehber Öğretmen: Ali Ünlü – Öğrenciler: Süleyman Necati Sarı, Mehmet Berkay Şikar, Ela Ünlü 
BÖLGE ÜÇÜNCÜLÜĞÜ: 
Fizik: Afyonkarahisar TOBB Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi – Danışman: İnci Ayhan – Öğrenciler: Şükran Kasapoğlu, Baharsu Kösem,  Elif Nur Kınık 
Türk Dili ve Edebiyatı: Dumlupınar BİLSEM – Danışman: Mehmet  Yılmaz – Öğrenciler: Musab Emrehan Güçlü, Ahmet Özkahveci Programın sonunda derece elde eden danışman öğretmenlere ve öğrencilere belgeleri takdim edilerek başarılarının devamı temenni edildi.

TÜRKİYE FİNALİSTİ OLAN PROJELER:

Sandıklı BİLSEM öğrencileri, TÜBİTAK 2204-B Ortaokullar Arası Proje Yarışması’nda bölge finaline kalarak Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret etti. Sandıklı Bilim ve Sanat Merkezi (BİLSEM) öğrencileri, TÜBİTAK  2204-B Ortaokullar Arası Proje Yarışması’nda bölge finaline kalarak 

önemli bir başarıya imza attı. Elde ettikleri bu başarıyla ilçeye gurur yaşatan öğrenciler, Müdür Yardımcısı Selim Akyıldız ve beraberindeki heyetle birlikte Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret etti. Ziyarette öğrencilerle yakından ilgilenen Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, gençlerin elde ettiği 

başarıdan duyduğu memnuniyeti dile getirerek öğrencileri tebrik etti. Öztaş, bölge finalinde de başarılı sonuçlar elde edeceklerine inandığını ifade ederek öğrencilere başarı dileklerinde bulundu. Başkan Öztaş, eğitim ve bilim alanında gençlerin ortaya koyduğu azim ve gayretin kendilerini gururlandırdığını belirtti.. 

TÜBİTAK başarısı Sandıklı’da gurur oldu 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı belediyede ziyaret ederek şehir gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette şehirde yürütülen çalışmalar ve Afyonkarahisar’ın gelişimine yönelik konular hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaret kapsamında Afyonkarahisar’ın mevcut 

durumu, devam eden çalışmalar  ve şehrin geleceğine yönelik planlamalar ele alındı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı buluşmada, kurumlar arası iş birliğinin önemine vurgu yapıldı. Afyonkarahisar Belediye Başkanı  Burcu Köksal, nazik ziyaretlerinden dolayı Vali Dr. Naci Aktaş’a teşekkür  ederek, şehrin gelişimi için tüm kurumlarla uyum içerisinde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Şehir gündemi masada 
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Vali Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan’ı makamında ziyaret ederek üniversite yönetimiyle bir araya geldi. Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, Afyonkarahisar’da sağlık alanında yürütülen çalışmalar ile üniversitenin akademik faaliyetleri hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.  
ÜNİVERSİTE ÇALIŞMALARI 

DEĞERLENDİRİLDİ  Ziyarette Vali Aktaş ile Rektör Aslan, AFSÜ’nün sağlık alanında yürüttüğü projeler, eğitim faaliyetleri ve üniversitenin şehirle kurduğu iş birlikleri üzerine görüş alışverişinde bulundu. Görüşmede özellikle sağlık hizmetlerinin geliştirilmesi, üniversitenin bilimsel araştırma kapasitesinin artırılması ve kamu  kurumlarıyla yürütülen ortak çalışmaların güçlendirilmesi 

konuları ele alındı. Afyonkarahisar’ın sağlık  alanında önemli bir merkez haline geldiğine dikkat çekilen görüşmede, üniversitenin hem akademik hem de sağlık hizmetleri açısından şehir için önemli bir rol üstlendiği vurgulandı. Sağlık ve eğitim alanındaki iş birliklerinin artırılmasının hem öğrencilere hem de vatandaşlara sunulan hizmetlerin kalitesine katkı sağlayacağı ifade edildi. 

iS BiRLiĞi MASADA
AFYON’DA SAĞLIK VE ÜNİVERSİTE 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri 

Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Adem Aslan’a iade-i ziyarette bulundu. 

Ziyarette şehirde yürütülen sağlık 
hizmetleri ile üniversitenin akademik 

çalışmaları ele alındı.
Gerçekleşen ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra  

fotoğrafı çekilmesinin ardından sona erdi. 

Vali Aktaş’tan AKÜ’ye iade-i ziyaret Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’a iadeiziyarette bulundu. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen iadeiziyarette üniversite ile şehir arasındaki iş birliği konuları ele alınırken, eğitim, bilimsel çalışmalar ve 

ortak projeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.  
ÜNİVERSİTE YAYINLARI VE  

ÜRÜNLERİ TAKDİM EDİLDİ Ziyaretin sonunda Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Vali Dr. Naci Aktaş’a üniversite tarafından hazırlanan çeşitli yayın ve ürünlerden oluşan bir hediye paketi takdim etti. Bu kapsamda AKÜ yayınları arasında yer alan ve dört ciltten oluşan “Yüzüncü Yılında Büyük Taarruz ve Başkomutan Meydan 

Muharebesi” adlı eser  hediye edildi. Hediye paketinde ayrıca AKÜ Veteriner Fakültesi Süt ve Süt Ürünleri Ünitesi tarafından üretilen  “Amanda” markalı süt ürünleri, Gıda Uygulama ve Araştırma Merkezi bünyesinde üretilen “AKÜ Herbal” markalı uçucu yağlar ile Turizm Fakültesi tarafından hazırlanan çikolata da yer aldı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesinin  ardından sona erdi.

Afyonkarahisar 
Valisi Dr. Naci Aktaş, 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğünü ziyaret 
ederek yürütülen 
çalışmalar ve  
planlanan projeler 
hakkında İl Müdürü 
Nedim Aslan’dan 
kapsamlı brifing aldı.  
Vali Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünü ziyaret ederek kurumun faaliyetleri ve kent genelinde yürütülen spor yatırımları hakkında bilgi aldı. İl 

Müdürü Nedim Aslan tarafından yapılan sunumda, Afyonkarahisar’da gençlerin sporla buluşmasını sağlayan projeler, gençlik merkezlerinde yürütülen çalışmalar ve devam eden spor yatırımları hakkında detaylı bilgiler paylaşıldı.  
SPOR TESİSLERİNİN DURUMU 

DEĞERLENDİRİLDİ  Gerçekleştirilen toplantıda Afyonkarahisar genelindeki spor tesislerinin mevcut durumu ayrıntılı şekilde ele alındı. İl genelinde hizmet veren spor salonları, futbol sahaları, yüzme havuzları ve gençlik merkezlerinin kapasitesi, kullanım 

oranları ve ihtiyaç duyulan yeni yatırımlar değerlendirildi. Ayrıca gençlerin spora yönlendirilmesi amacıyla yürütülen sportif faaliyetler ve organizasyonlar hakkında bilgi verildi. Toplantıda gençlik merkezlerinde gerçekleştirilen sosyal, kültürel ve sportif etkinlikler ile gençlere yönelik eğitim ve gelişim programları da gündeme geldi. Gençlerin hem fiziksel hem de sosyal gelişimlerine katkı sağlayan bu faaliyetlerin artırılması  ve daha fazla gencin sporla buluşturulması amacıyla yapılabilecek çalışmalar üzerinde görüş alışverişinde bulunuldu. 

AFYON’DA SPOR ALTYAPISI MASADA: 

VALi AKTAŞ BRiFiNG ALDI

ÇALIŞMALAR KARARLILIKLA SÜRECEK Ziyarette Afyonkarahisar’da spor altyapısının güçlendirilmesi,  yeni spor tesislerinin kazandırılması ve mevcut tesislerin daha verimli kullanılması konularında değerlendirmeler yapıldı. Görüşmenin sonunda Vali Aktaş, gençlerin sporla iç içe bir yaşam sürmesinin  önemine dikkat çekerek bu alandaki çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. 
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Afyonkarahisar Bolvadin Belediyesi tarafından  Karabağlar, Taşağıl, Gökçeyayla, Müslümana ve Bağlarüstü mahallelerinde yaşayan vatandaşlara yönelik mahalle iftarı programı düzenlendi. Yoğun katılımla gerçekleştirilen programda 1000’i aşkın mahalle sakini Ramazan ayının bereketini ve kardeşliğini aynı sofrada paylaştı.  
MAHALLE SAKİNLERİ AYNI  
SOFRADA BULUŞTU  Düzenlenen iftar programına Derviş Aynacı, Milliyetçi Hareket Partisi Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, MHP Afyonkarahisar İl Genel Meclis Üyesi Mehmet Koyuncu, belediye meclis üyeleri, mahalle muhtarları ve çok sayıda vatandaş katıldı. İftar programında konuşan Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini ifade 

ederek programa katılan mahalle sakinlerine teşekkür etti. Aynacı, bölgede yürütülen Asri Mezarlık düzenleme çalışmaları, yol ve asfalt yama 
çalışmaları ile kaldırım taşı uygulamalarının mahallelerin yaşam kalitesine katkı sağladığını belirtti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

İftar programında konuşan Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı,  
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini ifade 

ederek programa katılan mahalle sakinlerine teşekkür etti. 

Bolvadin’de mahalle iftarı:
 Bin kişi aynı sofrada buluştu

Bolvadin’de Karabağlar, Taşağıl, Gökçeyayla, Müslümana 
 ve Bağlarüstü mahalleleri için düzenlenen iftar programında 

1000’i aşkın vatandaş aynı sofrada buluştu.

YENİ AİLE HEKİMLİĞİ MERKEZİ İÇİN ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR  
Başkan Aynacı ayrıca Karabağlar, Taşağıl, Gökçeyayla, 

 Müslümana ve Bağlarüstü mahallelerine hizmet verecek yeni Aile 
Hekimliği Merkezi’nin ilçeye kazandırılması için çalışmaların sürdüğünü 

ifade etti. Bu yatırım sayesinde vatandaşların sağlık hizmetlerine daha 
kolay ulaşacağını belirten Aynacı, özellikle yaşlılar ve  

çocukların sağlık hizmeti almak için uzak mesafelere gitmek zorunda 
kalmayacağını vurguladı. Mahalle sakinlerinin her zaman kendilerine 

destek verdiğini dile getiren Aynacı, mahallelerde yürütülen ç 
alışmalarda katkı sağlayan muhtarlara da teşekkür etti.

Süleyman Demirel Fen Lisesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen iftar programına Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, kurum yöneticileri, okul idarecileri, öğretmenler ve çok sayıda öğrenci katıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda katılımcılar Ramazan ayının manevi iklimini paylaşmanın mutluluğunu yaşadı. 
PAYLAŞMA VE KARDEŞLİK PEKİŞTİ  Program kapsamında Süleyman Demirel Fen Lisesi pansiyonunda kalan öğrenciler ile Şehit Ömer Halisdemir İmam Hatip Ortaokulu’nun hafızlık eğitimi alan öğrencileri de iftar sofrasında bir araya geldi. Öğrenciler,  öğretmenleri ve yöneticileriyle birlikte aynı sofrayı paylaşarak Ramazan ayının birlik, paylaşma ve kardeşlik duygularını pekiştirdi.

Eğitim camiası iftar 
sofrasında buluştu 

Afyonkarahisar’da Ramazan ayının bereketi ve manevi atmosferi  
eğitim camiasını aynı sofrada bir araya getirmeye devam ediyor. 

Süleyman Demirel Fen Lisesi tarafından düzenlenen iftar programında 
öğretmenler, öğrenciler ve eğitim yöneticileri aynı sofrayı paylaşarak 

Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhunu birlikte yaşadı.

Öğrencilerle sohbet   İftar programında eğitim camiasının dayanışmasının önemine dikkat çekilirken, öğrencilerle yapılan sohbetlerde Ramazan ayının manevi değerleri ve paylaşma kültürü vurgulandı. Program, yapılan duaların ardından hatıra fotoğrafları çekilmesiyle sona erdi. 

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde Sağlık Meslek Lisesi’nden 1998 yılında mezun olan öğrenciler, yıllar sonra düzenlenen iftar programında bir araya gelerek eski günleri yad etti. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen buluşma, mezunlar için hem duygusal hem de anlamlı anlara sahne oldu. Uzun yıllar sonra aynı sofrada buluşmanın 

mutluluğunu yaşayan mezunlar, öğrencilik yıllarında yaşadıkları anıları yeniden hatırlayarak geçmiş günleri konuştu. Programda, okul yıllarına dair hatıralar paylaşıldı, arkadaşlıkların yıllar geçse de devam etmesinin verdiği mutluluk dile getirildi. Samimi bir ortamda gerçekleşen iftar buluşmasında mezunlar, birbirleriyle hasret giderirken öğretmenlerini ve okul 

döneminde yaşadıkları unutulmaz anıları da andı. Katılımcılar, bu tür buluşmaların dostluk bağlarını güçlendirdiğini belirterek organizasyonun geleneksel hale getirilmesi temennisinde bulundu. Program, hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi. Mezunlar, ilerleyen yıllarda da benzer etkinliklerde bir araya gelme konusunda sözleşerek iftar programından ayrıldı. 

Eski günler yad edildi 

98 MEZUNLARI İFTARDA BULUŞTU

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından TEKNOFEST başvuru ve raporlama süreçlerine yönelik öğretmenlere hizmet içi eğitim semineri düzenlendi. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, öğrencilerin bilim ve teknoloji alanındaki projelerde daha aktif yer almasını sağlamak amacıyla öğretmenlere yönelik TEKNOFEST başvuru ve raporlama süreçleri 

hakkında hizmet içi eğitim semineri gerçekleştirdi. “Öğretmen Akademileri” kapsamında düzenlenen seminere çok sayıda öğretmen katıldı. 
TEKNOFEST SÜREÇLERİ  

ANLATILDI  Dumlupınar BİLSEM öğretmenleri Yıldız Leblebiciler ve Muhammet Öztürk tarafından verilen seminerde 

TEKNOFEST başvuru süreçleri, proje hazırlama ve raporlama aşamaları hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş de semineri ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Keleş, seminere katkı sunan eğitmen öğretmenlere Ayrıca katılım sağlayan öğretmenlere de ilgileri ve katkıları dolayısıyla teşekkür etti. 

Bolvadin’de öğretmenlere TEKNOFEST eğitimi 
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Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Bilim İletişimi Koordinatörlüğü tarafından “14 Mart Dünya Pi Günü” dolayısıyla “İnsan Nasıl Saydı?” konulu Bilim Kafe etkinliği gerçekleştirildi. Yakup Evren Ortaokulunda düzenlenen programda, Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Erhan Bingölbali öğrencilere sayıların ortaya çıkışı ve tarihsel gelişimi hakkında bilgiler verdi.  
SAYILARIN TARİHSEL  

YOLCULUĞU ANLATILDI  Etkinlik öncesinde konuşan  Prof. Dr. Erhan Bingölbali, programın temel amacının matematik tarihinde sayıların nasıl ortaya çıktığını ve zaman içinde nasıl geliştiğini genç kuşaklara aktarmak olduğunu ifade etti. Bingölbali, öğrencilerin poster sunumları ve karşılıklı söyleşiler aracılığıyla sayı sistemlerinin geçmişten günümüze uzanan gelişimini öğrenme fırsatı  bulduğunu belirtti.  
FARKLI MEDENİYETLERİN SAYI  

SİSTEMLERİ ELE ALINDI  Etkinlikte insanlığın ilk dönemlerde sayma işlemlerini parmaklar, parmak boğumları ve ayak parmakları gibi bedenlerini kullanarak gerçekleştirdiği anlatıldı. İlerleyen süreçte mağara duvarlarına ve kemiklere atılan çentiklerin sayma aracı olarak kullanıldığı belirtilirken, Yunanlılar, Araplar ve İbranilerin alfabelerindeki harfleri sayılarla 

eşleştirdiği, Romalıların  ise harflerden oluşan bir sayı sistemi geliştirdiği ifade edildi. 

AKÜ’den Dünya Pi Günü’ne özel 
Bilim Kafe etkinliği
Afyon Kocatepe 
Üniversitesi 
tarafından Dünya Pi 
Günü kapsamında 
düzenlenen Bilim Kafe 
etkinliğinde ortaokul 
öğrencilerine sayıların 
tarihsel gelişimi 
anlatıldı.Prof. Dr. Erhan Bingölbali, sıfırın icadıyla birlikte matematik tarihinde önemli bir dönüm noktası yaşandığını ve onluk tabanlı Hint-Arap sayı sisteminin zamanla dünya genelinde yaygınlaşarak temel sayı sistemi haline geldiğini söyledi. Program kapsamında öğretmen adaylarının da poster sunumlarıyla etkinliğe katıldığını belirten Bingölbali, öğrencilerin matematik ve matematik tarihine yönelik farkındalık kazanmalarının hedeflendiğini ifade etti. Etkinlik, öğretmen adaylarının gerçekleştirdiği poster sunumlarının ardından çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

MATEMATİK TARİHİNE FARKINDALIK HEDEFLENİYOR

Etkinlikte insanlığın  ilk dönemlerde sayma işlemlerini parmaklar, parmak  boğumları ve ayak parmakları gibi bedenlerini kullanarak gerçekleştirdiği anlatıldı. 

Afyonkarahisar’da Yakup Evren Ortaokulu bünyesinde yapımı tamamlanan çok amaçlı konferans salonu düzenlenen törenle hizmete açıldı. Afyonkarahisar’da eğitime önemli katkı sunacak Yakup Evren Ortaokulu’nun çok amaçlı konferans salonu düzenlenen törenle hizmete açıldı. Açılış programına İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, şube müdürleri, 

okul idarecileri, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı. Öğrencilerin sosyal, kültürel ve akademik gelişimlerine katkı sağlaması amacıyla tasarlanan konferans salonu duaların edilmesi ve kurdele kesimiyle hizmete açıldı. Program kapsamında okulun faaliyetlerini tanıtan video gösterimi izlenirken, öğrenciler tarafından bağlama eşliğinde hazırlanan koro gösterisi de 

sahnelendi. Programda konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, okulun yapımından açılışına kadar destekleri bulunan ve kısa süre önce hayatını kaybeden hayırsever Hacı Yakup Evren’i rahmetle andı. Sünnetci, konferans salonunun yapımına katkı sağlayan hayırsever Burak Pekin’e teşekkür ederek kendisine plaket takdim etti. 
n  HABER MELİHA NUR DURU 

Modern konferans salonu
Yakup Evren Ortaokulu’na 

Kadın sağlığında  
sağlıklı yaş alma ele alındı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri kapsamında kadın sağlığında sağlıklı yaş alma konusu çevrim içi söyleşide değerlendirildi. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde  (AFSÜ) Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri kapsamında “Kadın Sağlığında Longevity” başlıklı çevrim içi söyleşi düzenlendi. AFSÜ Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Kurulu ile AFSÜ Kadın Araştırmaları Topluluğu (AFSÜKAT) iş birliğiyle 

gerçekleştirilen etkinlikte Uzman Dr. Gülşen Kurt konuşmacı olarak yer aldı. Söyleşiye üniversitenin akademik personeli ve öğrencileri katıldı.  
GÜNCEL YAKLAŞIMLAR 

PAYLAŞILDI  Programda kadın sağlığında uzun ve sağlıklı yaş almanın temel belirleyicileri farklı yönleriyle ele alındı. Yaşam tarzı alışkanlıkları,  hormonal denge, beslenme düzeni ve koruyucu sağlık yaklaşımlarının önemine değinilen etkinlikte, kadınların yaşam 

kalitesini artırmaya yönelik bilimsel bilgiler paylaşıldı. Etkileşimli olarak gerçekleştirilen söyleşide, kadın sağlığının  korunmasına yönelik güncel tıbbi yaklaşımlar ve sağlıklı yaşam önerileri katılımcılarla paylaşıldı. Uzman Dr. Gülşen Kurt,  kadınların sağlıklı ve kaliteli bir yaşam sürdürebilmeleri için koruyucu sağlık uygulamalarının önemine dikkat çekerek konuyla ilgili bilimsel değerlendirmelerde bulundu.
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Karşılaşmayı hakem Batuhan Kolak yönetecek. Sarı-kırmızılı ekip, liderliğini korumak için sahaya çıkarken Başakşehir ise çıkışını sürdürmenin  peşinde olacak. Ligde geride kalan 25 haftada 19 galibiyet, 4 beraberlik ve 2 mağlubiyet alan Galatasaray, 61 puanla lider durumda bulunuyor. Sarı-kırmızılı ekip en yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 4 puan önünde zirvede yer alıyor. Bu sezon 59 gol atan Galatasaray, aynı zamanda ligin en golcü takımı olarak dikkat çekerken savunmada da 18 golle en az gol yiyen ekiplerden biri konumunda. 
BAŞAKŞEHİR FORMDA GELİYOR  Başakşehir ise ligde 25 haftada 12 galibiyet, 6 beraberlik ve 7 mağlubiyet alarak 42 puan topladı ve 5. sırada yer aldı. Turuncu-lacivertli ekip, ligde oynadığı son 3 maçtan galibiyetle ayrılarak form grafiğini yükseltti. Son 12 lig maçında yalnızca 1 kez mağlup olan Başakşehir, güçlü rakibi karşısında bu çıkışını  sürdürmek istiyor.  
GALATASARAY’DA EKSİKLER  
DİKKAT ÇEKİYOR  Galatasaray’da teknik direktör Okan Buruk, cezalı olduğu için takımının başında yer alamayacak. Ayrıca sarı-kırmızılı ekipte Leroy Sané ve Abdülkerim Bardakcı da cezaları nedeniyle mücadelede forma giyemeyecek. Milli futbolcu Eren Elmalı ise sarı kart sınırında bulunuyor.  
GALATASARAY  
İÇ SAHADA ÇOK GÜÇLÜ  Sarı-kırmızılı ekip ligde sahasında oynadığı son 31 

karşılaşmada yenilgi yüzü görmedi. İç sahadaki son mağlubiyetini 19 Mayıs 2024’te Fenerbahçe karşısında alan Galatasaray, bu süreçte 25 
galibiyet ve 6 beraberlik elde etti. Taraftarı önünde etkili bir performans sergileyen ekip, bu seriyi Başakşehir karşısında da sürdürmek istiyor. 

LiDER GALAtASARAY
 Başakşehir’i konuk ediyor

Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 26. haftasında sahasında 
İstanbul Başakşehir FK ile karşı karşıya gelecek. RAMS Park’ta 

oynanacak mücadele bugün saat 20.00’de başlayacak. 

REKABETTE 
GALATASARAY  

ÜSTÜN  
İki takım arasında Süper Lig’de  

bugüne kadar oynanan 35 karşılaşmada 
Galatasaray’ın üstünlüğü bulunuyor. Sarı-kırmızılı 
ekip 20 galibiyet elde ederken, Başakşehir 7 kez 

kazandı ve 8 maç beraberlikle sonuçlandı. 
Galatasaray rakip fileleri 62 kez  

havalandırırken, Başakşehir ise 39 golle 
karşılık verdi. Ayrıca sarı-kırmızılılar ligde 

rakibine karşı oynadığı son 7 
maçtan da galibiyetle 

ayrıldı. 

UEFA Avrupa Ligi’nde son 16 turu ilk 
maçları tamamlandı. 
UEFA Avrupa Ligi son 16 turu ilk maçları 
oynandı. Avrupa futbolunun kulüp 
düzeyindeki iki numaralı turnuvasında 8 
mücadele sahne aldı ve takımlar rövanş 
öncesi avantaj elde etmeye çalıştı. İlk 
maçların ardından çeyrek finalistler,  

18-19 Mart tarihlerinde oynanacak rövanş 
karşılaşmalarının ardından belli olacak. 
Takımlar, ev sahibi avantajını kullanarak 
tur için önemli bir adım atmayı hedefliyor. 
İlk maçlarda öne çıkan skorlar arasında 
Panathinaikos’un Real Betis’i 1-0 
yenmesi, Porto’nun Stuttgart’ı 2-1 mağlup 
etmesi ve Aston Villa’nın deplasmanda 

Lille’i 1-0 yenmesi yer aldı.  
Bologna-Roma ve Celta Vigo-Olympique 
Lyon maçları 1-1 eşitlikle sonuçlanırken, 
Ferencvaros, Braga’yı 2-0 ile geçti.  
Genk, Freiburg’u 1-0 yenerken,  
Midtjylland deplasmanda Nottingham 
Forest’ı 1-0 mağlup etti. 
n  KAYNAK AA

Avrupa’da 
futbol nefes kesti 

Türkiye Kadın Milli Basketbol Takımı, FIBA 2026 Dünya Kupası Elemeleri C Grubu’ndaki ikinci maçında Arjantin Kadın Milli Basketbol Takımı ile karşı karşıya geldi. Çekişmeli geçen mücadelede ay-yıldızlı ekip parkeden 59-55 mağlup ayrıldı. Bu sonuçla Türkiye gruptaki ilk yenilgisini yaşarken, Arjantin ise turnuvadaki ilk galibiyetini elde etti. Karşılaşmanın ilk çeyreği dengeli bir oyunla geçti ve taraflar ilk periyodu 12-12 eşitlikle tamamladı. İkinci çeyrekte hücumda ritim bulan milliler, özellikle üç sayı çizgisinin gerisinden bulduğu basketlerle farkı açtı. Ay-yıldızlı ekip soyunma odasına 30-24’lük üstünlükle gitmeyi başardı. İkinci yarıya daha etkili başlayan Arjantin, kısa sürede farkı kapatarak skoru  33-33’e getirdi. Bu bölümde Sevgi 

Uzun ve Beren Burke’ün dış atışlarıyla yeniden üstünlüğü ele alan Türkiye, üçüncü çeyreğin son bölümünde 44-38’lik avantaj yakaladı ve final periyoduna 50-44 önde girdi. Son periyotta hücumda zorlanan milliler karşısında Arjantin oyuna ortak oldu. 37. dakikada skor 52-52’ye gelirken, maçın son bölümü büyük heyecana sahne oldu. Türkiye bitime kısa süre kala 55-54 öne geçse de Arjantin serbest atışlardan bulduğu sayılarla maçı 59-55 kazanmayı başardı. Karşılaşmanın ardından açıklama yapan başantrenör Andrea Mazzon, son çeyreğe kadar iyi bir performans sergilediklerini belirterek yenilgiden ders çıkaracaklarını ifade etti.  Mazzon, takımın önümüzdeki karşılaşmaya odaklanması gerektiğini vurguladı. AA

Milliler grupta  
ilk yenilgisini aldı



Afyonkarahisar Esnaf  ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkan adayı Sabri Can Bekle, yaklaşan seçimler  öncesinde ODAK’a özel açıklamalarda bulundu. Bekle, esnafın beklentilerini,  yönetim kadrosu planlarını ve  neden kendisine oy verilmesi gerektiğini samimi  bir dille anlattı.  
“ESNAF HİZMET ODAKLI  

BİR YÖNETİM İSTİYOR”  Bekle, esnaftan gelen taleplerin daha çok oda başkanları ve yönetim kurullarından geldiğini belirterek şu ifadeleri kullandı: “Odalarımız siyasetten uzak, esnafın lehine olacak işler yapılmasını istiyor. Kısır çekişmelerden uzak durulmasını, komşu illerle ve Ankara’yla iyi geçinilmesini talep ediyorlar. Belediye olsun, siyasi partiler olsun, hepsine tarafsız ve eşit yaklaşarak esnaf için ne yaptırabiliriz diye talepler geliyor.” 
YÖNETİM KADROSU MOZAİĞİ  Afyonkarahisar’da toplam 37 oda bulunduğunu hatırlatan 

Bekle, bunların 11’inin merkezde, 26’sının ise ilçelerde olduğunu söyledi. Bekle yönetim kadrosunu oluştururken şehrin tüm 

mozaiğini temsil edecek bir yapı kurmayı hedeflediklerini vurguladı: “Afyonkarahisar’ın mozaiğinin tamamının temsil edilebileceği güzel bir yönetim kadrosu yapmayı planlıyoruz. Görüşmelerimiz devam ediyor, yakın zamanda bunları açıklayacağız.” 
“ESNAF BENİ ZATEN TANIYOR”  Kararsız esnafa neden kendisine oy vermeleri gerektiğini soran gazetecilere Bekle, uzun yıllardır birlik içinde görev yaptığını hatırlatarak, “Aşağı yukarı 8 yıldır Afyon ESOB’ta görev yapıyorum. Çoğu  esnafımız beni bilir, istedikleri zaman ulaşabilirler.  Ne zaman kötü bir şeyleri olsa yanlarında oluruz. Çok kararsız kalacaklarını düşünmüyorum” dedi
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Başkan Ulupınar Petrol ve Lojistik A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Osman Ulupınar’ın ev sahipliğinde her yıl geleneksel olarak düzenlenen iftar programı, bu yıl da yoğun katılımla gerçekleştirildi. Ramazan ayının manevi atmosferinde düzenlenen programda, Afyonkarahisar’ın protokol üyeleri, iş dünyasının temsilcileri ve kentin önde gelen isimleri aynı sofrada buluşarak birlik ve beraberlik mesajı verdi.  
AFYON PROTOKOLÜ  
İFTARDA BULUŞTU  Afyonkarahisar’da geleneksel hale gelen iftar programına il protokolü ve iş dünyasının önemli temsilcileri katıldı. Programa; Afyonkarahisar Vali Yardımcıları İhsan Ayrancı, Celil Ateşoğlu ve Yalçın Sezgin’in yanı sıra İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Albay Murat Kaya ve Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Arslan da iştirak etti. İftar davetinde ayrıca Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey 

ile birlikte kentin önde gelen yöneticileri, sanayicileri ve iş insanları da yer aldı. Geniş katılımla gerçekleşen programda Ramazan ayının manevi atmosferi paylaşıldı. 

15 yıllık gelenek
Ulupınar’dan birlik ve beraberlik sofrası

Başkan Ulupınar Petrol ve Lojistik A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Osman 
Ulupınar’ın ev sahipliğinde düzenlenen geleneksel iftar programı,  
Afyonkarahisar protokolü ve iş dünyasını aynı sofrada buluşturdu.

Konuşmasında Afyonkarahisar’a olan bağlılığını vurgulayan Osman Ulupınar, şehrin gelişimi için çalışmaya 
 devam edeceklerini ifade etti. Ulupınar, “Şehrimizde büyüdük, şehrimizde çalışıyoruz. Bu şehirde yaşayan insanlarla  

her gün bir aradayız ve şehrimize hizmet etmeye çalışıyoruz. Davetimize katılan tüm misafirlerimize teşekkür ediyorum. 
Ayaklarınıza sağlık. Tüm Afyonkarahisar halkının ve İslam âleminin Ramazan ayını kutluyor, Ramazan Bayramı’na kadar 

dünyadaki savaşların sona ermesini temenni ediyorum” dedi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen iftar programı,  
davetlilerin sohbetleri ve Ramazan ayının birlik ruhunu yansıtan görüntülerle sona erdi. 

BİRLİK, BERABERLİK VE  DAYANIŞMA MESAJI

Sabri Can Bekle esnafa seslendi: 
Iclerinden  
birisiyim

Afyonkarahisar Esnaf ve Sanatkarlar  
Odaları Birliği Başkan adayı Sabri Can Bekle, 

yaklaşan seçimler öncesinde ODAK’a özel  
açıklamalarda bulundu. Başkan adayı Bekle,  

siyasetten uzak, esnafın lehine hizmet odaklı bir 
yönetim anlayışıyla yola çıktığını belirtti.

Bekle, esnafa neden 
kendisine oy vermeleri 

gerektiğini ise şu sözlerle 
açıkladı:  

 
“İçlerinden birisiyim, 

esnafım. Yıllardan beri 
sürekli iletişim 

halindeyiz. Sadece seçim 
dönemlerinde değil, oda 
başkanlarımızla sürekli 

temas halindeyiz. İyi kötü 
günlerinde yanlarında 
oluruz. Kendilerinden 

birisi olduğum için bana 
oy vermeliler diye 

düşünüyorum.” 

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

“BU BİR HİZMET YARIŞI”  
Seçim sürecine dair mesajlarını da paylaşan Bekle, 

 yarışın bir rekabet değil hizmet yarışı olduğunu vurgulayarak, “Mayıs 
ayının ilk haftası büyük ihtimalle genel kurulumuz, seçim olacak. 

Şimdiden tüm adaylara başarılar diliyoruz. Bu bir hizmet yarışı. Herkes 
daha iyi yapacağına inandığı için aday oluyor. Biz de değerli 

delegelerimizden desteklerini bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

“ŞEHRİMİZDE BÜYÜDÜK, ŞEHRİMİZE HİZMET EDİYORUZ”  İftar programında konuşan Ulupınar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Osman Ulupınar, geleneksel hale gelen bu buluşmaların birlik ve beraberliği güçlendirdiğini ifade etti. Ramazan ayının tüm İslam âlemi için hayırlara vesile olmasını temenni eden Ulupınar, programın 15 yıldır devam ettiğini belirterek şunları söyledi: “Öncelikle tüm Müslüman 
âleminin Ramazan’ı mübarek olsun. Allah en kısa sürede savaşları 
sona erdirsin ve Müslüman coğrafyasını bu zor süreçten kurtarsın. 
Biz bu iftar programını yaklaşık 15 yıldır geleneksel olarak düzen-
liyoruz. Misafirlerimiz, dostlarımız ve iş insanlarımızla birlikte 
Afyon’un güzel insanlarıyla aynı sofrada buluşuyoruz.” 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Bayrampaşa’da gerçekleştirilen iftar programına, İYİ Parti GİK Üyesi, İstanbul İl II. Bölge Teşkilat Başkanı ile Fatih, Eyüp ve Pendik ilçe başkanları da 
katıldı. Programda partililerle sohbet eden Olgun, Ramazan ayının dayanışma ve kardeşlik ruhunu güçlendirdiğini vurguladı. Milletvekili Hakan 

Şeref Olgun, iftar programına ilişkin yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: “İstanbul Bayrampaşa İYİ Parti Bayrampaşa İlçe  Teşkilatımızın düzenlediği iftar programına GİK Üyemiz, İstanbul İl II. Bölge Teşkilat Başkanımız ve Fatih, Eyüp, Pendik ilçe başkanlarımızla birlikte katılım sağladık. Birlik ve beraberliğin en güzel örneklerinden birine vesile olan bu anlamlı organizasyon için başta İlçe Başkanımız Erdal Uğuracar olmak üzere teşkilat mensuplarımız ve  emek veren herkese gönülden teşekkür ediyorum.” 

Milletvekili Olgun iftar sofrasında 
vatandaşla buluştu 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili  
Hakan Şeref Olgun, Bayrampaşa İlçe Teşkilatı tarafından düzenlenen 

iftar programında teşkilat mensuplarıyla bir araya geldi.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İstanbul 
Bayrampaşa İlçe Teşkilatı tarafından düzenlenen iftar programına katıldı. Teşkilat üyeleriyle aynı sofrada 

buluşan Olgun, programın birlik ve beraberlik duygularını pekiştirdiğini ifade etti.

ÇEVREDE RAHATSIZLIK YARATIYOR   Vatandaşlar, kokunun zaman  zaman dayanılmaz hale geldiğini ifade ederek yetkililere çağrıda bulundu. Bölgeden geçen bazı vatandaşlar, özellikle akşam saatlerinde kokunun daha da arttığını ve çevrede ciddi rahatsızlık yarattığını söyledi.   
ACİLEN MÜDAHALE EDİLMELİ   Sanayi bölgesinden yayıldığı  öne sürülen koku nedeniyle çevrede yaşayanlar hem sağlık hem de çevre açısından endişe duyduklarını dile getirirken, yetkililerin duruma bir an önce müdahale etmesini istedi. Vatandaşlar, sorunun kaynağının tespit edilerek gerekli önlemlerin alınmasını 

 talep edip, “Koku artık dayanılmaz  hale geldi. Yetkililerin bu soruna çözüm bulmasını istiyoruz. İlçeye girip çıkarken gerçekten çok zorlanıyoruz.  Kokunun sebebi bulunmalı” diyerek  tepkilerini dile getirdiler.  

Başmakçı’da vatandaşlar çözüm bekliyor
Başmakçı girişinde yayılan koku vatandaşların tepkisine neden oldu. Başmakçı girişinde çevreye 
yayılan yoğun koku, vatandaşları isyan ettirdi. Özellikle sanayi bölgesinden geldiği iddia edilen 
koku nedeniyle bölgede yaşayanlar ve ilçeye giriş yapan sürücüler zor anlar yaşadıklarını belirtti.

“KOKU ÇEKİLECEK GİBİ DEĞİL”   
Ayrıca vatandaşlar, “Bu koku  

artık çekilecek gibi değil. İlçeye girişte 
burnumuzu kapatarak geçiyoruz. 

 Özellikle akşam saatlerinde çok daha ağır 
oluyor. Camlarımızı açamıyoruz, dışarıda 
durmak bile zor hale geliyor. Uzun süredir 

bu sorun devam ediyor. Bu kokunun ne 
olduğunu bilmiyoruz ama sürekli solumak 

zorunda kalıyoruz”  
n  HABER MERKEZİ


